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求職者アンケート：概要（回答者数：234名）

■キャリアフェアを知った理由第1位

Daijob.comのサイト内で見た

■来場の動機第1位

転職・就職のチャンスを増やしたいため

■外資系：グローバル企業へ転職したい理由第1位

語学を活かしたいため

■参加者の70%が留学経験あり

■参加者の50%が海外勤務経験あり

■企業ブースを2社以上訪れた求職者割合85%

■フェア満足度83%（「満足」、「やや満足」の合計）
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

検索（Googleなど）でヒット

口コミサイト、比較サイトなどで見た

個人のブログ・ホームページなどで見た

SNS（mixi、Facebook、Twitterなど）で見た

Daijob.comのサイト内で見た

英会話学校等の案内で見た

インターネット広告(ケータイ・スマートフォン含む)で見た

Daijobのメルマガを見た

友人など口コミで知った

Peatix

その他

【キャリアフェアを知った理由】（複数回答可）
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

出展企業が魅力的だったから

立地が良かったから

転職・就職のチャンスを増やしたいから

友人に勧められたから

たまたま通りすがり

情報収集のため

企業の採用担当者と直接会って話をするチャンスだから

【来場の動機：日本人・外国人】（複数回答可）

日本人 外国人
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【1人あたり訪問企業数】（外国人）
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【1人あたり訪問企業数】（日本人）
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日本
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【国籍について】
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外資系企業

日系企業

学生

自営業

求職中

【現在の勤務先について】
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満足

やや満足

あまり満足していない

満足していない

【今回のフェアの感想】
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

語学を活かしたい

組織がフラット

オンとオフのメリハリがある

給与水準が高い

自分のやり方で仕事を進めやすい

余計な残業がない

海外で働きたい

実力主義が徹底している

社内の人とのコミュニケーションが取りやすい

その他

【外資系・グローバル企業への転職をお考えの理由】

（優先順位の高い上位3つを選択してください）：日本人・外国人

日本人 外国人
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～18歳

19歳～22歳

23歳～25歳

26歳～30歳

30歳～39歳

40歳以上

【留学した時の年齢について】（複数回答可）

～3ヵ月

13%

1年未満

17%

1年～2年

34%

3年以上

36%

【留学の期間について】

はい

71%

いいえ

29%

【留学経験はありますか？】



はい

51%

いいえ

49%

【海外勤務の有無について】
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～3ヵ月

1年未満

1年～2年

3～5年

6～9年
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【海外勤務の期間について】


